
05. KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ  
 

Úvod otázky: Vláda Petra Nečase zavedla tzv. druhý důchodový pilíř. Člověk může 3 % platu, které 

odvádí na státu, přesměrovat do soukromých fondů, pokud k nim přidá další 2 % ze svého. Spoří si tak 

na důchod, ale klesne mu důchod vyplácený státem. Vstup do druhého pilíře je dobrovolný, ale 

nevratný. Do 2. pilíře zatím vstoupilo méně lidí, než se očekávalo. 
 

OT2. Myslíte, že by následující vláda měla druhý důchodový pilíř … 

 

1.  Určitě zachovat 

2.  Spíše zachovat 

3.  Spíše zrušit 

4.  Určitě zrušit 

 

9.  NENABÍZEJTE: Neví, nedokáže posoudit 

 

OT3. Měli by podle vás být v důchodovém systému zvýhodněni lidé, kteří vychovávají / vychovali děti? 

 

PROG: Rotace položek 1 a 2. 

 

1. Ne – stát by měl přistupovat ke všem stejně 

2. Ano – měli by odvádět méně peněz, či dostávat vyšší důchody 

 
9. NENABÍZEJTE: Neví, nedokáže posoudit 

 

 


